
Cenová nabídka**Datum: 2020****Výroba audiovizuálních děl**

Vyhotovil: Petr Staroveský

Tel.: +420 604 727 211, +420 604 933 001

Email: starovesky@email.cz

Název projektu: Stream a záznam tanečních soutěží v ČR v roce 2021
Firma: ČESKÝ SVAZ TANEČNÍHO SPORTU
Kontaktní osoba: Michal Drha
Tel: +420 775 963 987



Nabízím stream a záznam při akcích konaných
ČESKÝM SVAZEM TANEČNÍHO SPORTU.

Vlastním přenosnou režii se čtyřmi vstupy pro
zapojení dálkově ovládaných kamerových
hlav s možností obsluhy jednou osobou.
Kamery mohou být umístěny na pozice, kde je
kameraman nežádoucí a nebo mají možnost
změny úhlu pohledu.

Tuto techniku lze využít při společenských
akcích, koncertech, konferencích, přednáškách
a kongresech.

Cenové relace

VERZE I.

Jedna kamera s obsluhou s napojením na stream zařízení do YOUTUBE kanálu den / 12.100,-

VERZE II.

Natáčení na dvě kamery (celek staticky, detail s obsluhou jedním pracovníkem) den / 15.300,-
Napojení na stream zařízení do YOUTUBE kanálu

VERZE III.

Natáčení na čtyři kamery. Obsluha dvěma pracovníky (kameraman a střihač) den / 20.300,-
Napojení na stream zařízení do YOUTUBE kanálu

Další nároky:

Cestovné (vlastním autem ze Zlína do místa konání a zpět) 7,- Kč / 1km

Pokud bude nutný nocleh v místě konání akce, zajistí pořadatel, případně uhradí platbu

Pokud bude možné, zajistí pořadatel v místě konání stabilní internetové připojení kabelem.

UPLOAD 10Mb/s

V případě, že nebude možno zajistit internetové připojení,

mohu streamovat přes mobilní modem s datovým tarifem.

Cena se bude projednávat na základě četnosti akcí s poskytovatelem max. 1.500,- Kč /akce

Doplňkové možnosti systému:

Odbavení příspěvků (titulky, dodané videosekvence, grafika, moderovací možnosti s obsluhou zvukař ???)	5.000,-
Záznam představení v HD pro možnost dalšího použití	2.000,-

Širší možnosti záznamů či zpracování lze řešit na základě bližších specifikací a domluvy.

Ceny jsou uvedeny bez DPH (21%) v Kč.

**V tomto nacenění počítám s cca 10 natáčecími dny v roce.
Pokud bude natáčecích dnů 20 a více, mohu dát slevu na jednotlivé verze 20%.**

Petr Staroveský